
Protokół nr 27 / 2025 

posiedzenia Komisji Zdrowia, Spraw Społecznych i Równego 

Traktowania Rady Miejskiej Wrocławia 

18 grudnia 2025 r., godz. 17.15, Sukiennice 9, sala 309 

BRM–DPP.0012.8.18.2025 

Posiedzenie Komisji prowadziła Przewodnicząca Komisji Zdrowia, 

Spraw Społecznych i Równego Traktowania Rady Miejskiej Wrocławia 

– Edyta Skuła (dalej: Przewodnicząca). 

Na ogólną liczbę 6 członków Komisji Zdrowia, Spraw Społecznych i 

Równego Traktowania Rady Miejskiej Wrocławia (dalej: Komisja) 

wszyscy byli obecni. Lista obecności członków Komisji stanowi 

załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Lista osób uczestniczących w posiedzeniu Komisji, a niebędących jej 

członkami, stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

Porządek posiedzenia: 

I. Zatwierdzenie porządku posiedzenia 

II. Zaopiniowanie projektu stanowiska w sprawie uznawania 

skutków prawnych małżeństw osób tej samej płci zawartych za 

granicą – druk nr 615 / 25 – tryb pilny 

III. Przyjęcie protokołu nr 26 / 2025 posiedzenia Komisji Zdrowia, 

Spraw Społecznych i Równego Traktowania Rady Miejskiej 

Wrocławia 

IV. Wolne wnioski 

Przewodnicząca otworzyła posiedzenie Komisji i stwierdziła kworum 

niezbędne do podejmowania prawomocnych decyzji. 

Ad I. 

Zatwierdzenie porządku posiedzenia  



Przewodnicząca poinformowała, że Klubu Radnych Lewicy wycofał 

wniosek o uzupełnienie porządku obrad sesji Rady Miejskiej 

Wrocławia o projekt stanowiska w sprawie uznawania skutków 

prawnych małżeństw osób tej samej płci zawartych za granicą – 

druk nr 615 / 25 – tryb pilny (skan pisma w załączeniu). W związku 

z powyższym zarządziła głosowanie w sprawie wycofania z porządku 

posiedzenia punktu II Zaopiniowanie projektu stanowiska w sprawie 

uznawania skutków prawnych małżeństw osób tej samej płci 

zawartych za granicą – druk nr 615 / 25 – tryb pilny 

za - 6, przeciw - 0, głosy wstrzymujące się - 0 

Punkt został wycofany. 

Przewodnicząca poinformowała, że Klub Radnych Naprawmy 

Przyszłość przedłożył poprawioną wersję projektu stanowiska na 

druku nr 614A / 25. W związku z powyższym zarządziła głosowanie 

w sprawie wprowadzenia do porządku posiedzenia punktu II 

Zaopiniowanie projektu stanowiska w sprawie umożliwienia Urzędom 

Stanu Cywilnego transkrypcji zagranicznych aktów małżeństwa osób 

tej samej płci – druk nr 614A / 25 

za - 3, przeciw - 3, głosy wstrzymujące się - 0 

Punkt nie został wprowadzony. 

W dalszej części posiedzenie przebiegało zgodnie z następującym 

porządkiem posiedzenia: 

Porządek posiedzenia: 

I. Zatwierdzenie porządku posiedzenia 

II. Przyjęcie protokołu nr 26 / 2025 posiedzenia Komisji Zdrowia, 

Spraw Społecznych i Równego Traktowania Rady Miejskiej 

Wrocławia 

III. Wolne wnioski 



Ad II. 

Przyjęcie protokołu nr 26 / 2025 posiedzenia Komisji Zdrowia, Spraw 

Społecznych i Równego Traktowania Rady Miejskiej Wrocławia 

Członkowie Komisji przyjęli protokół posiedzenia nr 26 / 2025. 

Ad III. 

Wolne wnioski  

Wolnych wniosków nie zgłoszono. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca 

zamknęła posiedzenie Komisji. 

Edyta Skuła 

Przewodnicząca Komisji  

Zdrowia, Spraw Społecznych i Równego Traktowania  

Protokół sporządziła 

Magdalena Gaczyńska 


